[image: Геометрия 7 Атанасян К-2 В-3]
image1.png
BAPHAHT 3
Yacrs 1
3ammmiTe HOMepa BePHAIX OTBETOB K 3aTARMIO 1.

1. Mlenonsays pHCYHOK, YKaX(UTe BepHBIe yTBepAIeRI:

c
1) CN — Guccexrpca Tpeyronsuxa BCF.
2) CN — pricora Tpeyrosmuka BCF.
3) EK — Guccexrpuca rpeyroasunuia DEC.
4) BM — meauana tpeyronsuka CBD.
5) BM — Guccextpuca Tpeyronsuka CBD.
Yaers 2

Bamummre oser k 3aganuio 2.

2. Tpeyromsunk POR — 9
paBHOGeApeHHbIii ¢ ocHOBAxueM PR.
ey pasen Z1, ecan £2 = 427

Yacrs 3
Bamumnre oGocroBanHoe pemenue sagat 3—5.
3. Jlyu KC — 6uccexrpuca yraa DKB, a orpeaok DK pasex
orpeaky BK. Jloxascute, uto AKDC = AKBC.
4. Ha NK NBK
ornoxers otpeaicis NA = KC. Jlokaxcre, uro LNBA = ZKBC.

5% B okpys«uocTH ¢ nenpom O nposesenst guamerp AC i
xopaa BD, nepecexaiomuecs: B Touxe M, npusem BM = DM.
£BAC = 35°. Haitaure ZBAD.





